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      УКРАЇНА  

 Ч Е РНІ ГІ В С ЬКА  ОБ Л А С Н А  РА Д А 

Постійна комісія з питань освіти,  

науки, культури та інформаційної сфери  

 

Р  Е  К  О  М  Е  Н  Д  А  Ц  І  Ї  

  
21 серпня 2016 року 

 

Про звернення Товариства 

Червоного Хреста України  
  

 Розглянувши   звернення Товариства Червоного Хреста України (надалі - 

Товариство) до обласної ради, постійна комісія констатує, що основною метою 

діяльності Товариства є попередження та полегшення людських страждань. Для 

досягнення зазначеної основної мети Товариство використовує благодійні внески 

юридичних та фізичних осіб; кошти державного і місцевих бюджетів; кошти, 

надані у якості благодійної- та/або гуманітарної допомоги партнерськими 

організаціями Міжнародного Руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. 

У зв’язку із обставинами в країні, що пов’язані зі складною гуманітарною 

ситуацією на території Луганської і Донецької областей, збільшилася кількість 

населення України, яке відноситься до соціально вразливих верств - постраждалих 

в результаті збройного конфлікту, внутрішньо-переміщених осіб з тяжким 

матеріальним становищем, а також збільшилася потреба в наданні допомоги 

громадянам інших пільгових категорій. З іншого боку, зменшилися надходження 

благодійних внесків Товариству, що не завжди дозволяє оперативно реагувати на 

потреби найбільш незахищених верст населення. 

Зважаючи на  те, що Товариство через дефіцит коштів  не має змоги сповна 

надавати необхідну допомогу для  найбільш вразливих категорій громадян та 

підтримки діяльності організацій Червоного Хреста в областях України й, зокрема 

в Чернігівській,  відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», постійна комісія рекомендує:  

 

 1.Департаменту фінансів Чернігівської обласної держадміністрації 

розглянути питання щодо можливості виділення в бюджеті області на 2018 рік  

певної суми фінансових коштів для підтримки діяльності Товариства Червоного 

Хреста України на території Чернігівської області. 

 2. Про результати розгляду порушеного питання просимо інформувати 

постійну комісію до 1 грудня 2017 року. 

 

 

Голова 

постійної комісії                                                                 С.М.Журман 


